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Csemegekukorica - Aranyat érő szemek a kertedben!

Édes, roppanós, és aranysárga – ilyen a tökéletes csemegekukorica!

A csemegekukorica nemcsak az egyik legnépszerűbb nyári zöldség, de az otthoni kertészek és a
profi gazdálkodók körében is igazi kedvenc. A Primag.hu kínálatában megtalálod azokat a fajtákat,
amelyek garantálják a kiemelkedő terméshozamot és az ellenállhatatlanul édes ízt.

Csemegekukorica – Egyre fontosabb szereplő a hazai zöldségágazatban

A csemegekukorica (Zea mays convar. saccharata) az utóbbi években az egyik legdinamikusabban
fejlődő zöldségkultúrává vált, különösen Magyarországon, ahol kedvező agroökológiai adottságok és
a piaci kereslet stabil növekedése találkozik. Nemcsak frisspiaci értékesítésre, de hűtő- és
konzervipari feldolgozásra is kiváló alapanyag – termesztése így nem csupán gazdaságos, de
agrárstratégiai szempontból is jelentős.

Magyarország az Európai Unió egyik legnagyobb csemegekukorica-termelője, különösen a
feldolgozóipari célú (főként konzerv- és hűtőipari) felhasználás terén. Az éves termőterület 10–15
ezer hektár között mozog, és a termés nagy része exportra kerül – különösen Németországba,
Franciaországba és Olaszországba.

Ez a kultúra nagy hozzáadott értékkel bír: egy hektár jól megválasztott, korszerű hibridből származó
termés akár háromszor-négyszer akkora árbevételt generálhat, mint egy szemes kukorica állomány.
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Szakmai szempontok a sikeres termesztéshez

A csemegekukorica igényes kultúra, de jól reagál a szakszerű technológiára és a minőségi
vetőmagra. Néhány kulcstényező:

Talajigény: jó vízgazdálkodású, középkötött vályogtalajokon teljesít a legjobban.
Tápanyag-utánpótlás: a szemes kukoricához hasonló, de a minőségi terméshez
mikroelemekkel is célszerű kiegészíteni (cink, bór).
Vetési idő: általában április 10–20. között történik, 10–12 °C-os talajhőmérséklet felett.
Térállás: jellemzően 70 cm-es sortávolság mellett 18–22 cm-es tőtávolság ajánlott.
Öntözés: különösen fontos a csőfejlődés és a szemkitelítődés időszakában – a hozam és a
minőség kulcstényezője.
Növényvédelem: főleg gyomirtásra, levéltetvek és kukoricamoly elleni védekezésre kell
odafigyelni.
 

A fajtakérdés: kulcs a piacképességhez

A fajtaválasztás meghatározó – a Primag kínálatában szereplő fajták és hibridek között számos olyan
található, amelyet kifejezetten a hazai viszonyokra nemesítettek vagy azokra kiválóan adaptálhatók.

A szuperédes (sh2) és extraédes fajták (eh) egyre nagyobb teret hódítanak, mivel ezek nemcsak
hosszabb ideig őrzik meg frissességüket, de magas cukortartalmuk miatt a fogyasztók is előnyben
részesítik.

A Primag.hu oldalon könnyedén szűrhetsz érési idő, felhasználási cél vagy hozam alapján.
 

Érdekességek  a hibridek között 

A Golden Bantam, más néven Aranymazsola, egy klasszikus, nyílt beporzású (nem hibrid)
csemegekukorica fajta, amelyet már több mint egy évszázada termesztenek világszerte. Különösen
népszerű a házikertészek körében, mivel kiváló ízű, könnyen termeszthető, és a magja visszafogható
a következő szezonra.?

Nem hibrid és nem génmódosított (GMO) fajta!  A Golden Bantam ideális választás azok számára,
akik természetes, hagyományos ízvilágú csemegekukoricát szeretnének termeszteni saját
kertjükben, miközben fontos számukra a fenntarthatóság és a GMO-mentesség.
 

A csemegekukorica piaci értéke

A frisspiaci értékesítés (standon, zöldségesnél, piacokon) különösen nyáron és kora ősszel
jövedelmező – sokszor közvetlenül a fogyasztónak történik az eladás. A kiváló ízű, roppanós, szép
színű kukorica kimagasló eladási árat biztosíthat.

Az ipari feldolgozásra szánt tételeknél viszont a konzisztens minőség, a megfelelő érésidő, a
betakaríthatóság és a csőegységesség a legfontosabb szempontok.

A csemegekukorica nemcsak ízletes és népszerű zöldség, hanem komoly agrárgazdasági értékkel
bíró növény, amely hazai körülmények között is biztonságosan és jól jövedelmezően termeszthető. A
siker kulcsa a megfelelő fajta kiválasztása, az időben elvégzett agrotechnikai műveletek, és az
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öntözésre való odafigyelés.
 

Ne hagyd az utolsó pillanatra a vetést!

Tavasz vége a csemegekukorica szezonja – gondoskodj időben a kiváló minőségű vetőmagról!
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